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Zverejnené 14.11.2023 

Rozhodnutie HK SBL č. 004/231114 
Hracia komisia Slovenskej basketbalovej ligy (ďalej len „HK SBL“) na základe podnetu národného školiteľa SBA p. Gabaru Borisa 

zo dňa 11.11.2023 týkajúceho sa vyjadrenia trénera BKM Lučenec p. Guárdia Melé Jordiho v médiách po stretnutí Niké SBL, 

Základná časť - 1053 medzi družstvami BC Komárno a BKM Lučenec, ktoré sa uskutočnilo dňa 11.11.2023 v Komárne 
     

        rozhodla: 
 

Trénerovi družstva BKM Lučenec p. Guárdiovi Melému Jordimu sa udeľuje pokuta vo výške 300,- Eur. 

Tréner družstva BKM Lučenec p. Guárdia Melé Jordi je tiež povinný uhradiť správny poplatok vo výške 100,-Eur. 
 

Uvedenú pokutu a správny poplatok v celkovej výške 400,-Eur je potrebné uhradiť na účet SBA - IBAN: SK67 1100 0000 0029 

4415 7557, SWIFT: TATRSKBX, a to na základe vystavenej faktúry. 

Odôvodnenie: 
HK SBL sa na základe podnetu národného školiteľa SBA p. Gabaru Borisa zaoberala článkom, ktorý bol uverejnený na 

internetovej stránke www.basketliga.sk dňa 11.11.2023. 

Link: 

https://www.basketliga.sk/sk/spravy/novinky/9-z%C3%A1pasy/report/8295-kom%C3%A1rno-%C5%A1%C4%BEape-ako-

nezastavite%C4%BEn%C3%BD-stroj,-handlov%C3%A1-sa-usadila-na-druhom-mieste-a-inter-s-prievidzou-si-pomohli-

v%C3%BDhrami 
 

V článku sa uvádza:„Som veľmi hrdý na mojich chalanov, pracovali naozaj veľa a držali sa herného plánu počas celého zápasu. 

Odohrali sme skvelý prvý polčas, v druhom však Komárno hralo s lepšou obranou. Musím však povedať, že s niektorými 

verdiktmi rozhodcov nie som celkom stotožnený, myslím si, že niektorými rozhodnutiami ovplyvnili priebeh druhého 

polčasu. Nie som ten, čo by sa sťažoval na rozhodcov, avšak podľa môjho názoru tam boli sporné verdikty. Samozrejme, 

Komárno hralo skvele. My sme mali mizernú streľbu za tri body, avšak som veľmi hrdý na mojich chalanov a budeme 

pokračovať v tejto práci, tak môžeme nasledujúci zápas vyhrať.“ 

 

Podľa čl. 17 bodu 17.17 Hracieho poriadku SBA:„Členovia SBA sa počas hracieho obdobia nemôžu vyjadrovať v médiách 

negatívne na činnosť a postupy hráčov, športových odborníkov a iných členov SBA v súvislosti s priebehom súťaží SBA, ak je 

dôsledkom takéhoto vyjadrenia poškodenie ich dobrého mena alebo povesti /kritizovať v médiách výkon rozhodcov, postupy 

trénerov, znevažovať súpera a pod.“ 
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Podľa čl. 1 bodu 1.23 Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1: „Negatívne vyjadrovanie sa v médiách k činnosti a postupom 

hráčov, športových odborníkov a iných členov SBA v súvislosti s priebehom súťaží SBA, ak je dôsledkom takéhoto vyjadrenia 

poškodenie ich dobrého mena alebo povesti /kritizovať v médiách výkon rozhodcov, postupy trénerov, znevažovať súpera a 

pod./ “   

+ najvyššia súťaž  300 – 3.500 €  

    ostatné  1 - 6 zápasov ZPČ 

    a alebo 30 - 200 € 

 

V súlade s čl. 8 bodom 8.2. a 8.2.1. Disciplinárneho poriadku SBA:„Za prerokovávanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym 

orgánom je stanovený správny poplatok vo výške 100,-Eur.“ 

Po preskúmaní predmetného internetového článku má HK SBL za dostatočne preukázané, že tréner družstva BKM Lučenec p. 

Guárdia Melé Jordi porušil Hrací poriadok SBA tým, že sa negatívne vyjadril v médiách k činnosti rozhodcov v súvislosti s 

hodnotením ich výkonov, čo malo za následok poškodenie ich dobrého mena a povesti. 

Pri udeľovaní trestu HK SBL zohľadnila skutočnosť, že tréner družstva BKM Lučenec p. Guárdia Melé Jordi sa v prebiehajúcej 

sezóne dopustil disciplinárneho previnenia prvýkrát.  

Na základe vyššie uvedeného HK SBL rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej vete tohto rozhodnutia. 

 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho zverejnenia v súlade s Hracím 

poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 
 


